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Шановна пані Юліє!

Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш запит 
від 30.05.2023 щодо надання інформації про потребу в наданні грошової 
компенсації за належні для отримання жилі приміщення відповідно до постанови 

Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280 “Питання забезпечення 
житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет 
та територіальну цілісність України” (далі – постанова № 280) по місту Києву і в 
межах компетенції повідомляє. 

Щодо першого питання.
Постановою Кабінету Міністрів України від 24.03.2023 № 263 “Деякі 

питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України” (далі – постанова 
№ 263) установлено, що у 2023 році структурні підрозділи з питань соціального 

захисту населення обласних та Київської міської державних адміністрацій 

(військових адміністрацій) (далі - регіональні органи соціального захисту 

населення) подають Мінветеранів за формою згідно з додатком до Порядку та 
умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату 

грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для 
внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 
територіальну цілісність України, затверджених постановою № 280, інформацію 

про потребу в наданні грошової компенсації за належні для отримання жилі 
приміщення:

станом на 1 березня 2023 р. щодо внутрішньо переміщених осіб – 

до 25 березня 2023 р.;
станом на 1 червня 2023 р. щодо внутрішньо переміщених осіб, яким було 

призначено грошову компенсацію до 24 лютого 2022 р. на територіях, 
включених до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або 
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тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого Міністерством з 
питань реінтеграції тимчасово окупованих територій, та не виплачено і які після 
цієї дати перемістилися із зазначених територій, за місцем їх перебування на 
обліку в Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо переміщених осіб – 

до 15 червня 2023 р.
З огляду на зазначене, Мінветеранів надає у додатку інформацію про 

потребу в наданні грошової компенсації за належні для отримання жилі 
приміщення станом на 01.03.2023, подану Департаментом соціальної політики 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації), з дотриманням вимог Закону України “Про захист персональних 

даних”.
Щодо другого питання.
Відповідно до пунктів 5 – 6 Порядку та умов надання субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для 
отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, затверджених 

постановою № 280, розподіл субвенції між обласними бюджетами і міським 

бюджетом м. Києва проводиться Мінветеранів в обсязі, передбаченому в 
державному бюджеті на відповідний рік, пропорційно потребі в наданні 
грошової компенсації на підставі інформації, поданої Мінветеранів 
регіональними органами соціального захисту населення.   

Регіональні органи соціального захисту населення розподіляють субвенцію 

між структурними підрозділами з питань соціального захисту населення 
районних, районних у м. Києві держадміністрацій, виконавчі органи сільських, 
селищних, міських, районних у містах (у разі їх утворення) рад (далі - місцеві 
органи соціального захисту населення) відповідно до потреби в наданні грошової 
компенсації, інформація про яку складена за формою згідно з додатком на 
підставі рішень комісій щодо розгляду заяв внутрішньо переміщених осіб, які 
захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, про 

призначення грошової компенсації, з урахуванням норм, визначених пунктом 3 

Порядку виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі 
приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 
суверенітет та територіальну цілісність України, затвердженого 

постановою № 280, і повідомляють місцевим органам соціального захисту 

населення про розподілений обсяг субвенції та про одержувачів грошової 
компенсації, на яких розподілено субвенцію.

Законом України “Про Державний бюджет України на 2023 рік” на виплату 

грошової компенсації за бюджетною програмою 1511050 передбачені видатки у 

розмірі 3 264 682,4 тис. грн.

Мінветеранів у межах загального обсягу бюджетних призначень здійснено 

розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату 

грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення між 
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обласними бюджетами і міським бюджетом м. Києва, який затверджений 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30.05.2023 № 478-р “Про 

розподіл у 2023 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для 
внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 
територіальну цілісність України”. Міському бюджету м. Києва передбачені 
кошти у розмірі 560 168,855 тис. грн.

З питання отримання інформації щодо розподілу коштів між місцевими 

органами соціального захисту населення та кількості осіб, на яких розподілено 

субвенцію, в розрізі районів м. Києва необхідно звертатися до Департаменту 

соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації).

Додаток: на 46 арк. в 1 прим. 

З повагою

Директор Департаменту Руслан ПРИХОДЬКО

Білошапка 0636889598


